
POVABILO V CANKARJEV DOM

Kultura tudi za tanjši žep
Zač0t*k nov smzono Je v Števllnlh kulturnlh uatano-
vah odmaknjen dogodak, aaj v nakatarlh mad njlml ža
nakaj čaaa potaka radnl program.

Tudi v Cankarjevem domu so
se od septembra že zvrstile neka-
tere pomembne prireditve, ki bo-
do gotovo ostale označene kot
eden izmed vrhuncev sezone.
Pred nekaj tedni je tako v veliki
dvorani nastopil simfonični orke-
ster iz Stockholma, za ryim pa je
prišlo na gostovanje v Ljubljano
tudi Leningrajsko gledaliSče so-
dobnega baleta, ki je navdušilo
publiko z dvema nastopoma.
Abonenti simfoničiuh koncertov

so prav tako že slišali enega iz-
med vrhunskih koncertnih nasto-
pov grškega pianista Dimitrisa
Sgourosa. Tudi giedaliSka publi-
ka je že takoj na začetku sezone
lahko videla nekaj pomembnih
mednarodnih gostovanj, pa tudi
uspešnih domačih predstav.

Ševeda pa namen tega pisanja
ni obujanje spominov, ampak
predvsem želja, da ljubljansko
publiko opozorimo na veliko
prednost, ki jo ima pred drugimi

slovenskimi kraji. Ljubljančani
tako rekoč vsak dan hodijo po
vsakodnevnih opravkih mimo na-
še osrednje kultume ustanove, pa
ne najdejo časa, da bi vanjo stopi-
li na katero od prireditev.

Drži tudi to, da časi za kulturo
niso ugodni, pa naj bo to glede
zakonov, ki ji krojijo usodo, ali pa
glede standarda naših Ijudi.

Njim denaija za drage vstopni-
ce tudi ne hodi odvei. Povedati
pa želimo da so prav gotovo še
številne možnosti in načini, s ka-
terimi je mogoče vseeno postati
redni obiskovalec kulturnega
centra. Dijaki in študentje imajo
za številne prireditve poseben po-
pust, mnogo pa je na primer tudi
delovnih organizacij, ki imajo na
blagajni konte oziroma perma-
nentne naročilnice in tako dajejo
zaposlenim možnost, da s popu-
stom pridejo do vstopnic.

TUdi oblikovalci kulturno-
umetniškega programa se trudijo,
da bi bil izbor prireditev karseda
Sirok in raznovrsten. Mnogo je
prireditev, ki so posebej namenje-
ne mladini in predšolskim otro-
kom, ker je prav ta publika pre-
prosto zapostavljana že na drugih
področjih. Ob sobotah dopoldne
so otrokom namei\jene matineje,
s katerih odhajajo navdušeni tako
otroci kot tudi starši, čeprav po-
gosto obiskovalcev ni veliko.

Prepričani smo, da lahko vsak
obiskovalec Cankarjevega doma
v programu prireditev najde ne-
kaj zase. Treba se je le odločiti, da
večerov ne boste preživljali doma
in da želite izkoristiti možnost, ki
vam jo ponuja naš kongresni in
kultumi center.
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